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ATA 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, 

ESTADO DO TOCANTINS. AOS QUATRO DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL 

E VINTE E QUATRO, ÀS NOVE HORAS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA, COMPARECERAM OS SEGUINTES 

VEREADORES: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO, ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES, 

EDIMAR LEANDRO DA CONCEIÇÃO, ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA, 

FLÁVIO GOMES DA SILVA, GERALDO FRANCISCO DA SILVA, GIDEON DA 

SILVA SOARES, LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA, MARIA DO SOCORRO 

FERREIRA, MARIA JOSÉ CARDOSO SANTOS, MATHEUS MARIANO DE SOUSA, 

THIAGO COSTA CUNHA, WILSON LUCIMAR ALVES CARVALHO E YGOR SOUSA 

CORTEZ. TODOS EM NÚMERO DE QUINZE. HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SR. 

PRESIDENTE DECLARA ABERTA ESTA SESSÃO E CONVIDA O VEREADOR 

EDIMAR LEANDRO PARA FAZER A LEITURA DA BÍBLIA. O VEREADOR FAZ A 

LEITURA EM JOÃO, CAPÍTULO 04, VERSÍCULO 35. O SECRETÁRIO, VEREADOR 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (SOLDADO ALCIVAN), FAZ A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. ORDEM DO DIA: DOCUMENTO PARA LEITURA: DOCUMENTO 

Nº 011/24 –SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE “RQDA 1º QUADRIMESTRE 

2024”. PROJETO PARA COMISSÕES: PROJETO DE LEI Nº 023/24, DE AUTORIA 

DO VEREADOR THIAGO COSTA. MENSAGENS DE VETO PARA VOTAÇÃO 

ÚNICA: MENSAGEM DE VETO Nº 001/24, DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL. EM DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. APROVADO POR MAIORIA. O SR. 

PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DO PROFESSOR DA UFNT, SR. ERICK. 

MENSAGEM DE VETO Nº 002/24, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. EM 

DISCUSSÃO. EM VOTAÇÃO. REJEITADO POR MAIORIA. OS REQUERIMENTOS 
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DO VEREADOR GIDEON SOARES E TERCILIANO GOMES NÃO FORAM 

VOTADOS, POIS ESSES VEREADORES NÃO ESTAVAM PRESENTES DURANTE A 

VOTAÇÃO. AS MOÇÕES DO VEREADOR TERCILIANO NÃO FORAM VOTADAS, 

POIS ESSE VEREADOR NÃO ESTAVA PRESENTE NA SESSÃO. MATÉRIAS 

LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROC. 1109 - MENSAGEM DE VETO 

N.º 002/24 - EXECUTIVO MUNICIPAL - "MENSAGEM DE VETO - AL 3454/2024 

AUTÓGRAFO DE LEI - PL 2/2024 DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA REALIZAÇÃO 

DE PROGRAMA PARA A DETECÇÃO DE DEFICIÊNCIA AUDITIVA INFANTIL NAS 

UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE ARAGUAÍNA/TO": VETO 

REJEITADO. 

PROC. 1123 - REQUERIMENTO N.º 828/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE ESTUDO DE VIABILIDADE 

PARA CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE APOIO DO SERVIÇO DE 

ATENDIMENTO MÓVEL DE URGÊNCIA (SAMU) NAS PROXIMIDADES DO SETOR 

COSTA ESMERALDA, EM ARAGUAÍNA": APROVADO. 

PROC. 1144 - REQUERIMENTO N.º 846/24 - VER. MATHEUS MARIANO - 

"REQUERENDO AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA, 

FREDERICO PRADO, CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA COM 

ACADEMIA AO AR LIVRE ENTRE AS RUAS QUATRO, DAS FAIAS E TRAVESSA 

OURO PRETO NO SETOR TEREZA HILÁRIO": ADIADA APRECIAÇÃO EM 

PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1145 - PROJETO DE LEI N.º 023/24 - VER. THIAGO COSTA - "ALTERA 

NOME DA RUA 15, LOCALIZADA NO SETOR NOVA ARAGUAINA, NESTA 

CIDADE, PARA O NOME DE JOSE DA COSTA ARAÚJO": LEITURA EM PLENÁRIO. 
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PROC. 1160 - REQUERIMENTO N.º 861/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO À AGÊNCIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA, TRANSPORTE E 

TRÂNSITO (ASTT) PINTURA DA FAIXA DE PEDESTRE EM FRENTE AO CENTRO DIA 

- CENTRO DE REFERÊNCIA PARA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, LOCALIZADA NA 

RUA ADEMAR VICENTE FERREIRA, SETOR NOROESTE EM ARAGUAÍNA-TO": 

APROVADO. 

PROC. 1178 - REQUERIMENTO N.º 873/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE REFORMA E 

MODERNIZAÇÃO DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL (CAPS) INFANTIL": 

APROVADO. 

PROC. 1180 - MOÇÃO N.º 137/24 - VER. YGOR CORTEZ - "MOÇÃO DE PESAR 

A FAMILIA DO SR. RAIMUNDO CARMO DOS SANTOS": ADIADA APRECIAÇÃO 

EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1195 - REQUERIMENTO N.º 884/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO AMPLIAÇÃO DO 

CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL (CEI) NOSSA SENHORA DOS MILAGRES, 

LOCALIZADA NO RESIDENCIAL ITAIPU, EM ARAGUAÍNA-TO": APROVADO. 

PROC. 1196 - REQUERIMENTO N.º 885/24 - VER. GERALDO SILVA - 

"REQUERENDO À SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO CONSTRUÇÃO DE 

UMA QUADRA POLIESPORTIVA NO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL (CEI) 

NOSSA SENHORA DOS MILAGRES, LOCALIZADA NO RESIDENCIAL ITAIPU EM 

ARAGUAÍNA-TO": APROVADO. 

PROC. 1220 - MOÇÃO N.º 144/24 - VER. YGOR CORTEZ - "MOÇÃO DE PESAR 

A FAMILIA DA SRA. MARIA CANAAN BEZERRA GOUVEIA": APROVADO. 
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PROC. 1234 - REQUERIMENTO N.º 913/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA 

DO MUNICIPIO, TROCA DE LÂMPADA NA RUA RIO LONTRA, SETOR TIUBA": 

APROVADO. 

PROC. 1235 - REQUERIMENTO N.º 914/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA 

DO MUNICIPIO, TROCA DE LÂMPADA NA RUA PADRE CÍCERO, SETOR VILA 

NOVA": APROVADO. 

PROC. 1236 - REQUERIMENTO N.º 915/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - 

"REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA 

DO MUNICIPIO, TROCA DE LÂMPADA NA RUA DAS AVENCAS, SETOR PARQUE 

PRIMAVERA": APROVADO. 

PROC. 1246 - MOÇÃO N.º 153/24 - VER. FLÁVIO GOMES DA SILVA - "MOÇÃO 

DE APLAUSOS PARA SRA. CINTIA LIMA EM RECONHECIMENTO PELO 

EXCELENTE TRABALHO COMO DIRETORA DO INSTITUTO SINAI EM 

ARAGUAÍNA": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1247 - MOÇÃO N.º 154/24 - VER. FLÁVIO GOMES DA SILVA - "MOÇÃO 

DE APLAUSOS PARA SRA. ELIZ CARVALHO EM RECONHECIMENTO PELO 

EXCELENTE TRABALHO COMO COORDENADORA DE ATENDIMENTO DO 

INSTITUTO SINAI EM ARAGUAÍNA": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E 

APROVADO. 

PROC. 1248 - MOÇÃO N.º 155/24 - VER. TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO COLABORADOR ADAIRES PEREIRA POR CONTRIBUIR COM OS 
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47 ANOS DE MISSÃO DO HOSPITAL DOM ORIONE": ADIADA APRECIAÇÃO EM 

PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1249 - MOÇÃO N.º 156/24 - VER. TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO DR. CARLOS WALFREDO POR CONTRIBUIR COM SEU 

TRABALHO DE EXCELÊNCIA PARA OS 47 ANOS DE MISSÃO DO HOSPITAL DOM 

ORIONE E POR COLABORAR PARA QUE ARAGUAÍNA SE TORNASSE 

REFERÊNCIA EM SAÚDE": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1250 - MOÇÃO N.º 157/24 - VER. TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO DR. FRANCISCO VALTERCIO POR CONTRIBUIR COM SEU 

TRABALHO DE EXCELÊNCIA PARA OS 47 ANOS DE MISSÃO DO HOSPITAL DOM 

ORIONE E POR COLABORAR PARA QUE ARAGUAÍNA SE TORNASSE 

REFERÊNCIA EM SAÚDE": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1251 - MOÇÃO N.º 158/24 - VER. TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS A DRA. VALÉRIA BANDEIRA POR CONTRIBUIR COM SEU TRABALHO 

DE EXCELÊNCIA PARA OS 47 ANOS DE MISSÃO DO HOSPITAL DOM ORIONE E 

POR COLABORAR PARA QUE ARAGUAÍNA SE TORNASSE REFERÊNCIA EM 

SAÚDE": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1252 - MOÇÃO N.º 159/24 - VER. TERCILIANO GOMES - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO DR. WILMAR JOÃO BATISTA POR CONTRIBUIR COM SEU 

TRABALHO DE EXCELÊNCIA PARA OS 47 ANOS DE MISSÃO DO HOSPITAL DOM 

ORIONE E POR COLABORAR PARA QUE ARAGUAÍNA SE TORNASSE 

REFERÊNCIA EM SAÚDE": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1283 - REQUERIMENTO N.º 938/24 - VER. TERCILIANO GOMES - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT MANUTENÇÃO DA PINTURA DA FAIXA 
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DE PEDESTRE NA AVENIDA FILADÉLFIA, EM FRENTE AO ESTACIONAMENTO 

PÚBLICO DA VIA PRÓXIMO A ROTATÓRIA DA FEIRINHA": ADIADA 

APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1284 - REQUERIMENTO N.º 939/24 - VER. TERCILIANO GOMES - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 

INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA BENJAMIN CONSTANT, QUE 

DÁ ACESSO A TO -222 NO SETOR JK": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E 

APROVADO. 

PROC. 1287 - REQUERIMENTO N.º 942/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT, IMPLANTAÇÃO DE PLACA DE 

SINALIZAÇÃO “PARE” E/OU REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA C ESQUINA 

COM A RUA PRIMEIRO DE JANEIRO, SETOR RODOVIÁRIO": APROVADO. 

PROC. 1288 - REQUERIMENTO N.º 943/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA 

PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES, EM FRENTE AO COLÉGIO OLAVO BILAC, 

SETOR MARTINS JORGE": APROVADO. 

PROC. 1290 - REQUERIMENTO N.º 945/24 - VER. LUCIANO SANTANA - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA, SR. FREDERICO PRADO, 

REVITALIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA PRAÇA DO SETOR BARROS": APROVADO. 

PROC. 1295 - REQUERIMENTO N.º 947/24 - VER. GIDEON SOARES - 

"REQUERIMENTO AO PRESIDENTE DA ASTT DO MUNICÍPIO INSTALAÇÃO DE 

SEMÁFORO DE TRÂNSITO NOS CRUZAMENTOS DAS RUAS 08 E AVENIDA 

ARAGUAIA, PARQUE DO LAGO, EM ARAGUAÍNA": ADIADA APRECIAÇÃO EM 

PLENÁRIO E APROVADO. 
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PROC. 1296 - REQUERIMENTO N.º 948/24 - VER. GIDEON SOARES - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT PINTURA DA FAIXA DE PEDESTRE NA 

RUA ÁFRICA DO SUL, QUADRA 223, LT-29, SETOR LAGO AZUL IV EM FRENTE À 

IGREJA QUADRANGULAR EM NOSSA CIDADE": ADIADA APRECIAÇÃO EM 

PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1298 - REQUERIMENTO N.º 950/24 - VER. ABRAÃO - "REQUERENDO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA PATROLAMENTO E 

CASCALHAMENTO NA RUA 26, SETOR PARQUE BOM VIVER": APROVADO. 

PROC. 1301 - REQUERIMENTO N.º 953/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT IMPLANTAÇÃO DE UM SEMÁFORO 

NO CRUZAMENTO DA AVENIDA CASTELO BRANCO COM A RUA CANTINHO 

DO VOVÔ, SETOR BRASIL": APROVADO. 

PROC. 1302 - REQUERIMENTO N.º 954/24 - VER. ABRAÃO - "REQUERENDO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA PATROLAMENTO E 

CASCALHAMENTO NA RUA 24, SETOR PARQUE BOM VIVER": APROVADO. 

PROC. 1303 - REQUERIMENTO N.º 955/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT IMPLANTAÇÃO DE UM SEMÁFORO 

NO CRUZAMENTO DA RUA UXIRAMAS COM A RUA JATOBÁS, ARAGUAÍNA 

SUL, ENTRE O SESI CAT E A ESCOLA SUCESSO": APROVADO. 

PROC. 1304 - REQUERIMENTO N.º 956/24 - VER. WILSON CARVALHO - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE 

VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS) NA RUA SADOC CORREIA, LOTEAMENTO 

DONA NELCIA": APROVADO. 
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PROC. 1305 - REQUERIMENTO N.º 957/24 - VER. ABRAÃO - "REQUERENDO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA PATROLAMENTO E 

CASCALHAMENTO NA RUA 22, SETOR PARQUE BOM VIVER": APROVADO. 

PROC. 1307 - REQUERIMENTO N.º 959/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA RECUPERAÇÃO DA 

PAVIMENTAÇÃO ASFALTIVA DA RUA BELA CECILIA, SETOR NOROESTE, EM 

NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1308 - REQUERIMENTO N.º 960/24 - VER. ABRAÃO - "REQUERENDO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA PATROLAMENTO E 

CASCALHAMENTO NA RUA 20, SETOR PARQUE BOM VIVER": APROVADO. 

PROC. 1309 - REQUERIMENTO N.º 961/24 - VER. ABRAÃO - "REQUERENDO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA PATROLAMENTO E 

CASCALHAMENTO NA RUA 18, SETOR PARQUE BOM VIVER": APROVADO. 

PROC. 1317 - REQUERIMENTO N.º 969/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT DO MUNICÍPIO PINTURA DE FAIXA DE 

PEDESTRE NA VIA NORTE COM A CASTELO BRANCO, EM NOSSA CIDADE": 

APROVADO. 

PROC. 1318 - MOÇÃO N.º 168/24 - VER.ª ZEZÉ CARDOSO - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS À SENHORA TATIANA MARTINS MORAES CASTRO, PELA 

QUALIDADE DOS SERVIÇOS PRESTADOS COMO CEO DA EMPRESA LU 

ENXOVAIS EM ARAGUAÍNA": APROVADO. 

PROC. 1319 - REQUERIMENTO N.º 970/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO DO MUNICÍPIO DE 
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ARAGUAÍNA, ESTUDOS PARA VIABILIDADE TÉCNICA DE IMPLANTAÇÃO DE 

UMA PRAÇA NO SETOR CEU AZUL EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1321 - REQUERIMENTO N.º 972/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 

RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E DA SINALIZAÇÃO NA 

RUA13 DE DEZEMBRO COM A RUA DAS MANGUEIRAS, SETOR CENTRAL, EM 

NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1322 - MOÇÃO N.º 169/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS À SILENE NOLETO DOS SANTOS, COMO 

CONSELHEIRA DE SAÚDE E AGENTE DA PASTORAL DA AIDS, QUE REPRESENTA 

COM DEDICAÇÃO NA PASTORAL DA AIDS DE ARAGUAÍNA, 

RECONHECENDO E APLAUDINDO OS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS POR 

ELA E POR TODOS OS SEUS AGENTES VOLUNTÁRIOS, TENDO UM 

COMPROMISSO INABALÁVEL COM A COMUNIDADE. ": APROVADO. 

PROC. 1330 - REQUERIMENTO N.º 975/24 - VER. EDIMAR LEANDRO - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE 

SINALIZAÇÃO “PARE” NA RUA 40 ESQUINA COM A RUA BS 16, JARDIM BOA 

SORTE ": APROVADO. 

PROC. 1333 - REQUERIMENTO N.º 978/24 - VER. EDIMAR LEANDRO - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT REVITALIZAÇÃO DA PINTURA DA 

FAIXA DE PEDESTRES NA RUA RUI BARBOSA, ESQUINA COM A RUA DAS 

MANGUEIRAS, CENTRO": APROVADO. 

PROC. 1335 - REQUERIMENTO N.º 980/24 - VER. GIDEON SOARES - 

"REQUERENDO AO PRESIDENTE DA ASTT PINTURA DA FAIXA DE PEDESTRE NA 
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RUA ESTRELA DALVA, SETOR CÉU AZUL EM FRENTE À IGREJA ASSEMBLEIA DE 

DEUS COMADESMA EM NOSSA CIDADE": ADIADA APRECIAÇÃO EM 

PLENÁRIO E APROVADO. 

PROC. 1346 - MOÇÃO N.º 175/24 - VER. ABRAÃO - "MOÇÃO DE PESAR À 

FAMÍLIA DE EDUARDO DA SILVA NETO, CONHECIDO COMO SENHOR PIAUÍ": 

APROVADO. 

PROC. 1347 - REQUERIMENTO N.º 990/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - 

"REQUERENDO À SECRETARIA DA MULHER DO MUNICÍPIO IMPLEMENTAÇÃO 

DE PROGRAMA DE APOIO PARA MULHERES EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE, EM NOSSA CIDADE": APROVADO. 

PROC. 1353 - ATA N.º 039/24 - SECRETARIA LEGISLATIVA - "ATA DA 8º SESSÃO 

ORDINÁRIA DE MAIO DE 2024": APROVADO. 

PROC. 1355 - MOÇÃO N.º 176/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS PARA JOÃO VICTOR DE OLIVEIRA PALHARES, COORDENADOR 

DIOCESANO DO TERÇO DOS HOMENS DE ARAGUAÍNA, PELA ORGANIZAÇÃO 

E REALIZAÇÃO DO II ENCONTRO DO TERÇO DOS HOMENS DA DIOCESE DE 

ARAGUAÍNA": APROVADO. 

PROC. 1356 - MOÇÃO N.º 177/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS PARA MARCILVÃ CARNEIRO, VICE-COORDENADOR DO TERÇO 

DOS HOMENS DE ARAGUAÍNA, PELA ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DO II 

ENCONTRO DO TERÇO DOS HOMENS DA DIOCESE DE ARAGUAÍNA": 

APROVADO. 
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PROC. 1357 - MOÇÃO N.º 178/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS PARA JARSON BARBOSA, TESOUREIRO DO TERÇO DOS HOMENS 

DE ARAGUAÍNA, PELA ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DO II ENCONTRO DO 

TERÇO DOS HOMENS DA DIOCESE DE ARAGUAÍNA": APROVADO. 

PROC. 1358 - MOÇÃO N.º 179/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS PARA ANTÔNIO VIEIRA, 1º SECRETÁRIO DO TERÇO DOS HOMENS 

DE ARAGUAÍNA, PELA ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DO II ENCONTRO DO 

TERÇO DOS HOMENS DA DIOCESE DE ARAGUAÍNA": APROVADO. 

PROC. 1359 - MOÇÃO N.º 180/24 - VER. SOLDADO ALCIVAN - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS PARA RONEY CORREIA, 2º SECRETÁRIO DO TERÇO DOS HOMENS 

DE ARAGUAÍNA, PELA ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DO II ENCONTRO DO 

TERÇO DOS HOMENS DA DIOCESE DE ARAGUAÍNA": APROVADO. 

PROC. 1361 - REQUERIMENTO N.º 996/24 - VER. TERCILIANO GOMES - 

"REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO SERVIÇO 

DE TAPA-BURACOS NA RUA 10, ESQUINA COM AVENIDA CÔNEGO JOÃO 

LIMA, SETOR JARDIM DOS IPÊS": ADIADA APRECIAÇÃO EM PLENÁRIO E 

APROVADO. 

PROC. 1364 - REQUERIMENTO N.º 999/24 - VERª. MARIA DO SOCORRO 

FERREIRA - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO 

MUNICÍPIO SERVIÇO DE TAPA-BURACOS NA RUA NOVA NO SETOR 

PLANALTO": APROVADO. 

PROC. 1365 - REQUERIMENTO N.º 1000/24 - VERª. MARIA DO SOCORRO 

FERREIRA - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO 
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MUNICÍPIO SERVIÇO DE TAPA-BURACOS NA RUA VITÓRIA RÉGIA SETOR 

PLANALTO": APROVADO. 

PROC. 1366 - REQUERIMENTO N.º 1001/24 - VERª. MARIA DO SOCORRO 

FERREIRA - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO 

MUNICÍPIO SERVIÇO DE TAPA-BURACOS NA RUA SEIS NO BAIRRO SÃO JOÃO": 

APROVADO. 

PROC. 1368 - REQUERIMENTO N.º 1003/24 - VERª. MARIA DO SOCORRO 

FERREIRA - "REQUERENDO AO SR. FREDERICO PRADO, SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DA INFRAESTRUTURA, MANUTENÇÃO DOS APARELHOS DE 

GINASTICA E BRINQUEDOS INFANTIS DA PRAÇA DE ESPORTES CIMBA NA RUA 

DOS MACUCUS NO SETOR CIMBA": APROVADO. 

PROC. 1369 - MOÇÃO N.º 182/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS À GLÓRIA MARIA DE CARVALHO OLIVEIRA - AGENTE 

DA PASTORAL DA AIDS NA COMUNIDADE SÃO PAULO APÓSTOLO, SETOR 

ENTRONCAMENTO, QUE REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA PASTORAL DA 

AIDS DE ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E APLAUDINDO OS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS POR ELA E POR TODOS OS SEUS AGENTES 

VOLUNTÁRIOS, TENDO UM COMPROMISSO INABALÁVEL COM A 

COMUNIDADE. ": APROVADO. 

PROC. 1370 - MOÇÃO N.º 183/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS À MARCOS AUGUSTO DE ALMEIDA LEONEL - AGENTE 

DA PASTORAL DA AIDS, QUE REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA PASTORAL 

DA AIDS DE ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E APLAUDINDO OS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS POR ELE E POR TODOS OS SEUS AGENTES 
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VOLUNTÁRIOS, TENDO UM COMPROMISSO INABALÁVEL COM A 

COMUNIDADE": APROVADO. 

PROC. 1372 - MOÇÃO N.º 184/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS À ANTÔNIO PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO - AGENTE DA 

PASTORAL DA AIDS, QUE REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA PASTORAL DA 

AIDS DE ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E APLAUDINDO OS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS POR ELE E POR TODOS OS SEUS AGENTES 

VOLUNTÁRIOS, TENDO UM COMPROMISSO INABALÁVEL COM A 

COMUNIDADE. ": APROVADO. 

PROC. 1374 - MOÇÃO N.º 185/24 - VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA - 

"MOÇÃO DE APLAUSOS À JHUAN PABLO NOLETO CARDOSO - AGENTE DA 

PASTORAL DA AIDS, QUE REPRESENTA COM DEDICAÇÃO NA PASTORAL DA 

AIDS DE ARAGUAÍNA, RECONHECENDO E APLAUDINDO OS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS POR ELE E POR TODOS OS SEUS AGENTES 

VOLUNTÁRIOS, TENDO UM COMPROMISSO INABALÁVEL COM A 

COMUNIDADE. ": APROVADO. 

PROC. 1378 - REQUERIMENTO N.º 1006/24 - VERª. MARIA DO SOCORRO 

FERREIRA - "REQUERENDO AO SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO 

MUNICÍPIO SERVIÇO DE TAPA-BURACOS NA RUA PRINCESA ISABEL NO 

BAIRRO SÃO JOÃO": APROVADO. 

PROC. 1387 - MOÇÃO N.º 196/24 - VER. THIAGO COSTA - "MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR EVANDRO AUGUSTO DOS SANTOS, PRIMEIRO 

CAPOEIRISTA DE ARAGUAÍNA/TO, POR SUA DEDICAÇÃO NA DIFUSÃO DA 
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CAPOEIRA E DO KARATÊ, PROMOVENDO CULTURA, ESPORTE, PAZ E 

HARMONIA NA COMUNIDADE. ": APROVADO. 

PROC. 1395 - INDICAÇÃO N.º 039/24 - VER. GERALDO SILVA - "INDICANDO 

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ANTÔNIO JAIR ABREU FARIAS, DEPUTADO 

ESTADUAL, A NECESSIDADE DE DESTINAR EMENDAS PARLAMENTARES PARA 

VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM HOSPITAL PÚBLICO VETERINÁRIO EM 

ARAGUAÍNA-TO": LEITURA EM PLENÁRIO. 

PROC. 1396 - INDICAÇÃO N.º 040/24 - VER. GERALDO SILVA - "INDICANDO 

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR MARCUS MARCELO DE BARROS ARAUJO, 

DEPUTADO ESTADUAL, A NECESSIDADE DE DESTINAR EMENDAS 

PARLAMENTARES PARA VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM HOSPITAL 

PÚBLICO VETERINÁRIO EM ARAGUAÍNA-TO": LEITURA EM PLENÁRIO. 

PROC. 1397 - INDICAÇÃO N.º 041/24 - VER. GERALDO SILVA - "INDICANDO 

AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR JOSÉ ALEXANDRE DOMINGUES GUIMARÃES, 

DEPUTADO FEDERAL, A NECESSIDADE DE DESTINAR EMENDAS 

PARLAMENTARES PARA VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM HOSPITAL 

PÚBLICO VETERINÁRIO EM ARAGUAÍNA-TO": LEITURA EM PLENÁRIO. 

PROC. 1398 - DOCUMENTO DE VISUALIZAÇÃO N.º 011/24 - SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE - "RDQA 1° QUADRIMESTRE 2024": LEITURA EM 

PLENÁRIO. 

PROC. 1414 - MOÇÃO N.º 205/24 - VER. YGOR CORTEZ - "MOÇÃO DE PESAR 

A FAMILIA DE ELIZANE DIAS DE LIMA DA SILVA PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 28/05/2024": APROVADO. 
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TRIBUNA: OS VEREADORES ABRAÃO DE ARAÚJO, EDIMAR LEANDRO, 

ALCIVAN RODRIGUES, YGOR CORTEZ, ENOQUE NETO, FLÁVIO GOMES, 

GERALDO SILVA, LUCIANO SANTANA, SOCORRO FERREIRA E THIAGO COSTA 

FIZERAM USO DA PALAVRA. O ACOMPANHAMENTO DAS FALAS E DISCURSOS 

DOS PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 04 DE JUNHO DE 2024 SE 

ENCONTRA NO ENDEREÇO ELETRÔNICO ACESSAR. 

HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/LIVE/O4C6UEZMXD4?SI=Z3TQ4EUGSMC9CXVQ 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SR. PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA 

DE TODOS E DECLARA ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA. PARA 

CONSTAR, LAVROU-SE ESTA ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ 

DEVIDAMENTE ASSINADA. 

 

 

MARCOS DUARTE DA SILVA 

PRESIDENTE 

 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES 

1° SECRETÁRIO 
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